

По поводу 4 апреля 1866 г.

---

А. Г. Тройницкий, въ то время товарищ министра внутреннихъ дѣлъ и вмѣстѣ съ тѣмъ членъ совѣта Павловскаго Института, узнавъ въ шестомъ часу дня, отъ своего сына (служившаго въ Государственной Канцеляріи) о счастливомъ избавлении Государя Императора Александра II отъ произведенаго на него Каракозовыемъ покушенія, немедленно поѣхалъ въ Павловскій Институтъ, где въ присутствіи воспитанницъ и наличныхъ служащихъ отслуженъ былъ благодарственный молебень, а затѣмъ составлено было привѣтственное на имя Государя письмо съ поздравленіемъ и выраженіемъ чувствъ преданности и радости. Письмо это было представлено Императору Александру II на слѣдующее утро и оказалось первымъ письменнымъ поздравленіемъ, Имъ полученнымъ. Въ тотъ же день, 5 апреля 1866 г., Императоръ прїѣхалъ въ Институтъ, чтобы лично благодарить составъ его за поздравление. Затѣмъ, еще нѣсколько лѣтъ сряду Императоръ Александръ II посѣщалъ Павловскій Институтъ 5 апреля, при чемъ всякий разъ говорилъ, что Онъ не забываетъ, что отъ Павловскаго Института онъ получилъ первое письменное поздравленіе съ избавленіемъ отъ угрожавшей Ему опасности.

Р. Р. Р.

